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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Matolcsy György, a Magyar Nemzeti Bank 
elnöke 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Rendben volt-e a tájékoztatás?" 

Tisztelt Elnök Úr!

Az OPUS Global Nyrt. 2019. november 20-án azt a rendkívüli közleményt jelentette meg a tőzsdei
befektetőknek  címezve,  hogy  2019.  év  november  hónap  19.  napján  szándéknyilatkozatot
(Szándéknyilatkozat)  írtak  alá  a  MVM  Magyar  Villamos  Művek  Zártkörűen  Működő
Részvénytársasággal  a  Mátrai  Erőmű  Zrt.  72,66%-os  tulajdoni  hányadának  az  értékesítése
tárgyában.

A tőkepiacról  szóló  2001.  évi  CXX.  törvény  55.  §-a  alapján  a  szabályozott  piacra  bevezetett
értékpapír  kibocsátója  rendkívüli  tájékoztatás  keretében  haladéktalanul,  de  legkésőbb  egy
munkanapon  belül  köteles  tájékoztatni  a  nyilvánosságot  minden,  az  értékpapír  értékét  vagy
hozamát,  illetve  a  kibocsátó  megítélését  közvetlenül  vagy  közvetve  érintő  információról.  A
kibocsátó a közzététellel egyidejűleg köteles a Felügyeletet is, vagyis az Ön által irányított Magyar
Nemzeti Bankot is tájékoztatni.

Tudomásomra jutott ugyanakkor, hogy a november 20-án közzétett rendkívüli tájékoztatás alapjául
szolgáló  szándéknyilatkozaton  nem  november  19-e  szerepel  az  aláírás  dátumaként,  hanem
november 15-e, így a szándéknyilatkozat aláírása és a rendkívüli tájékoztatás közzététele között
nem egy, hanem két munkanap telt el.

Mivel a tőzsde, mint az egyik legfontosabb tőkepiaci intézmény szabályszerű működésének feltétele
az ott tett nyilatkozatok valósággal való egyezősége, ezért arra kérem az Elnök Urat, hogy tisztázza
a kifejtett ellentmondást.

Az MNB részére mikor juttatta el az OPUS Global Nyrt. a rendkívüli tájékoztatást?



Tudott-e  arról  az  MNB,  hogy  a  nevezett  szándéknyilatkozat  aláírásának  dátumaként  a
szándéknyilatkozaton november 15-e van megjelölve?

Vizsgálta-e,  illetve kíván-e vizsgálatot  végezni  arról,  hogy a szándéknyilatkozattal  kapcsolatos
rendkívüli tájékoztatás bejelentésének, illetve aláírásának körülményei befolyásolták-e a társaság
részvényárfolyamát?

Rendben volt-e az OPUS Global Nyrt. rendkívüli tájékoztatása? Amennyiben igen, úgy kérem,
ennek indokait is szíveskedjen részemre megadni. Amennyiben nem, úgy milyen intézkedéseket
tett a rendkívüli tájékoztatás nem szabályszerű közzététele miatt?

Tisztelettel várom válaszát.
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